
ЗВІТ 

кафедри гуманітарних наук, культури і мистецтва 

про досягнення молодих учених та здобувачів вищої освіти у 2024-2025 н. р. 

 

У 2024-2025 навчальному році продовжувало діяти 5 проблемних груп, 

до складу яких загалом входило близько 30 студентів різних курсів. Формами 

роботи проблемних груп є засідання та участь у різноманітних наукових 

заходах. В рамках роботи наукового гуртка постійно проводяться конкурси із 

фахових та загальних дисциплін, які дають можливість розвинути у студентів 

навички soft skills. 

У І турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі 

спеціальностей 022 Дизайн, 028 Менеджмент соціокультурної діяльності, 029 

Інформаційна, бібліотечна та архівна справа, що було проведено 10-12 

березня 2025 р., визнано переможцями та нагороджено дипломами І-ІІІ 

ступенів 9 студентів різних курсів: 

Спеціальність 022 Дизайн:  

‒ диплом І ступеня Загвоздіна Анна, ДЗН-21-1(1) («Ілюстрування та 

дизайн поліграфічного видання «Заповіт» Т. Г. Шевченка», науковий 

керівник доц. Осадчий В. В.); 

‒ диплом ІІ ступеня Козина Віталій, ДЗН-22-1(3) («Серія постерів, 

присвячених творчості Т. Г. Шевченка», науковий керівник доц. Бутко Л. В.); 

‒ диплом ІІІ ступеня Вакарчук Марина, ДЗН-22-1(3) («Графічна 

спадщина Георгія Нарбута: символіка, стиль та національна ідентичність», 

науковий керівник доц. Лушакова А. М.).; 

Спеціальність 028 Менеджмент соціокультурної діяльності: 

‒ диплом І ступеня Низола Марія, МСД-23-1 («Маркетингові стратегії 

музеїв в умовах війни: виклики та адаптація», науковий керівник доц. 

Федоренко С. А.); 

‒ диплом ІІ ступеня Дудник Андрій, МСД-23-1 («Сучасні інклюзивні 

практики в діяльності бібліотеки», науковий керівник доц. Саранча В. І.); 

‒ диплом ІІІ ступеня Титаренко Дарина, МСД-22-1 («Сучасне 

підліткове дозвілля: форми та особливості організації», науковий керівник ст. 

викл. Чернявська О. В.); 

Спеціальність 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа: 

‒ диплом І ступеня Климович Лілія, БІС-23-1 («Інформаційна війна: 

завдання, методи, сучасні реалії», науковий керівник проф. Маслак В. І.); 

‒ диплом ІІ ступеня Колотій Анна, БІС-22-1 («Інформаційні системи 

волонтерських організацій Полтавщини: функціонал та ефективність», 

науковий керівник доц. Бутко Л. В.); 

‒ диплом ІІІ ступеня Бондар Анастасія, БІС-22-1 («Соціальні мережі як 

основний інструмент комунікації бренду: тренди та перспективи», науковий 

керівник ас. Книш М. О.). 

29 травня 2025 р. у Донецькому національному університеті імені 

Василя Стуса відбувся ІІ етап Всеукраїнської студентської олімпіади зі 



спеціальності 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа. Де студент 

групи БІС-23-1 Д. Комишенко виборов І місце серед бакалаврів, 

продемонструвавши високий рівень ерудованості, наполегливість у навчанні 

та творчий підхід до вирішення завдань. Наукові керівники – проф. 

Тур О. М., доц. Шабуніна В. В., а також доцент кафедри АІС Рилова Н. В. 

4 червня 2025 року на базі Кременчуцького національного університету 

імені Михайла Остроградського відбулося підсумкове засідання галузевої 

конкурсної комісії Міжнародного студентського професійного творчого 

конкурсу «Видавнича журналістика». В результаті здобувачі спеціальності 

022 Дизайн продемонстрували високий рівень професіоналізму, посівши 1, 2 

і 3 місця: 

– Гречана Анна – І місце за роботу «Ілюстраційне оформлення роману 

Івана Багряного «Тигролови» (науковий керівник – доц. В. В. Осадчий); 

– Усатюк Єлизавета – ІІ місце за роботу «Ілюстраційне оформлення 

повісті М. Гоголя «Ніч перед Різдвом», (науковий керівник – доц. 

Л. В. Бутко); 

– Величко Олександр – 3 місце за роботу «Ілюстраційне оформлення 

роману Панаса Мирного та Івана Білика «Хіба ревуть воли, як ясла повні?», 

(науковий керівник – доц. С. А.  Федоренко). 

У 2024-2025 н.р. здобувачі вищої освіти за спеціальністю 022 Дизайн 

посіли призові місця у Всеукраїнському конкурсі кваліфікаційних робіт за 

першим (бакалаврським) та другим (магістерським) рівнями вищої освіти за 

спеціалізацією «Графічний дизайн». Конкурс був проведений на базі 

Херсонського національного технічного університету: 

– А. Пашаєва з проєктом антистресової розмальовки-альбому 

«Інтроспективні мікрокосми» (ІІ місце, науковий керівник – доц. В. 

Осадчий); 

– П. Горошко з проєктом елементів фірмового стилю бренду тревел-

сервісу «ДЕ-НЕ-ДЕ» (ІІІ місце, науковий керівник – доц. Л. Бутко);  

– Н. Лук’яненко з проєктом ілюстраційного оформлення літературної 

казки Івана Франка «Фарбований Лис» (учасник, науковий керівник – ст. 

викл. К. Осадча). 

Під керівництвом викладачів кафедри ГНКМ за 2024/2025 н. р. 

студентами усього було опубліковано 42 тези доповідей (35 у всеукраїнських 

конференціях та 7 в міжнародних) у ІІ Всеукраїнській науково-практичній 

конференції з міжнародною участю «Студії з інформаційної науки, 

соціальних комунікацій та філології в сучасному світі», Всеукраїнській 

науково-практичній конференції з міжнародною участю «Культура, 

інформація, комунікація: міждисциплінарний діалог», Х Всеукраїнській 

студентській конференції «Інформаційні технології й системи в 

документознавчій сфері», VІІI Всеукраїнській науково-практичній 

конференції «Людина в інформаційному просторі», X Міжнародній науково-

практичній студентській конференції «Актуальні питання інформаційної 

діяльності: теорії та інновації», ХХХІІ Міжнародній науково-практичній 



конференції студентів, аспірантів та молодих учених «Актуальні проблеми 

життєдіяльності суспільства» тощо. 

14 листопада 2024 року в межах днів факультету права, гуманітарних і 

соціальних наук, що проходили з 11 до 15 листопада, було відзначено 

найкращих студентів за успіхи в науковій, навчальній та громадській 

діяльності. Серед нагороджених: Єлизавета Усатюк (ДЗН-22-1), Марія 

Низола (МСД-23-1), Анастасія Бондар (БІС-22-1). 

У 2024-2025 н.р. стипендію Фонду Катерини Ковшевич (США) 

отримали студентки: Лілія Климович (БІС-23-1), Анна Гречана (ДЗН-22-1), 

Катерина Левченко (ДЗН-22-1), Даніела Вайсер (ДЗН-23-1), за високі 

показники в навчанні, наукову та активну соціальну діяльність. Слід 

зазначити, що Л. Климович і А. Гречана отримують цю стипендію вже 

другий рік поспіль. 

Студентки А. Колотій та Д. Кривошапка включені до Реєстру експертів 

Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти для проведення 

акредитації освітніх програм зі спеціальності 029 Інформаційна, бібліотечна 

та архівна.  

За 2024-2025 н.р. відбулись такі творчі проєкти: 

– 21 червня відкрилася експозиція студентських робіт «Атрактори 

часу».  Переважна більшість робіт, представлених в експозиції, – це творчий 

доробок студентів, у тому числі і їх кваліфікаційні роботи. Подяку за активну 

допомогу у створенні експозиції виставки отримали студенти С. Полякова, А. 

Перова, К. Чорновол, А. Войтенко, А. Мала, Д. Іванова, А. Котляр, А. 

Шевченко, Д. Савченко, Н. Лук`яненко, А. Пашаєва, випускниця 2023 року 

К. Писаренко. 

– 5 серпня у Кременчуцькій міській художній галереї відкрилася 

авторська експозиція директора Музею авіації та комсонавтики А. Бишенка 

під назвою «Чорно-біле хобі», присвячена Всесвітньому дню фотографа, яке 

відзначається щороку 19 серпня. Випускники, викладачі та здобувачі вищої 

освіти за спеціальністю 022 Дизайн представили в межах унікальної виставки 

свої фотосвітлини, виконані в жанрах пейзажної фотографії, портретного 

фото, стрітфото, тревелфото, ню, предметної фотографії, макрозйомки та 

зйомки домашніх тварин. 

– 07 жовтня в читальній залі КрНУ було відкрито виставку фотосвітлин 

та творчих робіт студентів спеціальності 022 Дизайн «Замріяні світи». 

– З нагоди шевченківських днів в читальній залі бібліотеки КрНУ 

проходила виставка творчих робіт здобувачів вищої освіти зі спеціальності 

022 Дизайн, присвячена класичному та сучасному українському поетичному 

мистецтву. Юні митці представляли плакати до поетичного доробку 

Т. Шевченка, Л. Костенко та С. Жадана. 

– У березні також в читальній залі відкрилась персональна 

фотовиставка весняних квітів студентки 2-го курсу спеціальності 022 Дизайн 

Аліни Войтенко. 

– У травні в читальній залі наукової бібліотеки КрНУ експонувалась 

фотовиставка Мілени Плюснової «Обличчя тиші». 



Напередодні Дня науки, 16 травня 2025 року, за активну участь та 

вагомі досягнення у науково-дослідній діяльності грамотами ректора КрНУ 

було нагороджено Низолу Марію (МСД-23-1) та Войтенко Аліну (ДЗН-23-1). 

Окрім того, студенти (А. Колотій, О. Колпак, Д. Титаренко, А. 

Хорольська, Н. Яхненко, А. Войтенко, А. Бубуниста) та викладачі кафедри 

були залучені до міжнародного проєкту Еразмус+ «Рамкова структура 

цифрових компетентностей для українських вчителів та інших громадян» 

(dComFra). 

Окрім конференцій, викладачами кафедри ГНКМ було залучено 

здобувачів до наукових семінарів, вебінарів, тренінгів, майстер-класів, 

мистецьких заходів тощо («Про музей за кавою», «Paths to Peace or Seeds of 

War? Ukrainian Students Discuss the Future. Part 1» «Редактор – “інженер” 

інформологічної сфери життя суспільства», «Майстерня особистісного 

розвитку», «Архів влади: минуле, сьогодення та кібермайбутнє», «Інтернет-

маркетинг в епоху штучного інтелекту», «Війна очима митців», «Мистецтво 

правильного цитування: посилання та самопосилання», «Сила бренду: 

створення унікальної торговельної марки та її правовий захист» і т. д.).  

Крім того, кафедрою було реалізовано вебінари: «Роль жінки в історії: 

від берегині роду до лідерки суспільства», «Національна ідентичність як 

запорука національної безпеки: досвід російсько-української війни», «9 

Травня без тіні імперських наративів». 

Загалом в першому та другому семестрах 2023-2024 н. р., проводилось 

активне заохочення студентів до наукової роботи, в тому числі індивідуальна 

робота під час семінарських занять, виконання творчих письмових робіт, 

відвідування різних наукових заходів тощо. 

Важливою частиною роботи кафедри є поширення інформації про 

майбутні події та здобутки здобувачів ВО за допомогою вебсайту й соцмереж 

кафедри ГНКМ. 


